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Invoer buitenlandse asielhonden  -  Modaliteiten

In België zijn enkele vzw’s actief die zich toespitsen op de invoer van verwaarloosde 
asielhonden uit het buitenland. Meest bekend zijn de Afghaanse windhonden die vanuit 
Spanje worden ingevoerd om hier bij een adoptiegezin ondergebracht te worden in de 
hoop dat deze dieren een beter bestaan zullen hebben dan in hun thuisland. 

Ook vanuit niet-EU-lidstaten, met name Servië, blijken honden naar hier te worden 
gebracht. Het probleem voor deze laatste categorie honden, die vanuit een niet-EU-
lidstaat worden ingevoerd, blijkt echter te zijn dat er bijzonder veel onduidelijkheid is 
over de vereiste documenten waarover de honden moeten beschikken om toegelaten te 
worden tot het grondgebied van de EU. Dit zadelt de vzw’s op met boetes aan de douane 
en zelfs het risico dat ze niet worden toegelaten tot het grondgebied en rechtsomkeer 
moeten maken.

1. Wat zijn de precieze vereisten voor honden afkomstig uit een niet-EU-lidstaat op het 
vlak van:

a) vereiste inentingen;
b) vereiste begeleidende documenten?

2. Gelden er verschillende modaliteiten naargelang de honden via de weg of via de 
lucht worden ingevoerd?

Zo ja, welke?

3. Gelden er nog specifieke vereisten voor honden afkomstig uit Servië?

4. Heeft de minister kennis van problemen die zich voordoen aan de grens bij de 
douane?

5. Is er sprake van een verschillende interpretatie van de huidige voorschriften door de 
douane van de verschillende EU-lidstaten om buitenlandse honden, afkomstig uit een 
niet-EU-lidstaat, tot het grondgebied van de EU toe te laten?

6. Zal de minister een initiatief nemen om de betrokken vzw’s correct te informeren 
over de concrete vereisten en documenten waaraan ze moeten voldoen om de 
honden naar hier te brengen?
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De regels voor de invoer van honden uit derde landen hebben louter betrekking op 
dierengezondheid, wat een federale bevoegdheid is.


